

海军节主题灯光秀致敬人民海军

今晚开始在前海一线上演灯光秀《和风海上来》为人民海军75岁生日送祝福

早报4月19日讯 4月23日是人民海军成立75周年纪念日,作为“爱军之岛,拥军之城”,近日的青岛满城尽飘“海军蓝”。全城多处城市灯光秀、楼宇电子屏、户外LED屏等滚动播放海军成立75周年宣传片、海报和标语,沉浸式展现我国人民海军转型建设成就,与全城人民共同见证海军发展壮大的光辉历史征程,感受这浪潮奔涌、慷慨激昂的流金岁月,坚定热爱海军、建功海军、献身海军的凌云壮志。

4月20日晚开始,在前海一线的楼宇间,青岛用一场恢宏壮阔的海军节主题灯光秀《和风海上来》向人民海军致敬,为人民海军的75岁生日送上诚挚祝福。灯光、音乐、海洋、军舰、航母、舰载机……红蓝色调的海军节主题灯光秀在五四广场及浮山湾的楼体精彩上演,这场精彩绝伦的灯光秀共设置了“同在一片海”“共筑和平梦”“携手向未来”三大篇章,人民海军正意气风发地奔向未来。每座楼宇流光溢彩,光影变幻,汇成一幅动人的史诗长卷,中国人民海军75年来的发展历程浓缩在这巨大的“楼宇屏幕”徐徐呈现。

4月21日至24日,中国海军将在山东青岛承办西太平洋海军论坛第19届年会,29个国家的海军(海上防务部门)将派代表团参会。为了表示中国对各国海军代表团热烈诚挚的欢迎,灯光秀以“同在一片海”呼应“命运与共的海洋”高层研讨会主题,映出年会LOGO以及参会海军代表团所属国国旗等元素,传递了中国构建人类命运共同体、海洋命运共同体的价值理念与大国担当,巩固和发展各国海军传统友谊和友好交往,向世界展示新时代人民海军放眼世界、自信开放、昂扬向上的精神风貌,传递“中国声音”。

随着“热烈庆祝人民海军成立75周年”的祝贺语缓缓流过,沿海楼体逐渐变成梦幻的星空色,一朵朵绚烂的“灯光礼花”在楼宇间升起、绽放,点亮了深沉温柔的海面,也照亮了每个人的心间。“爱我人民爱我军”“我的家乡我的舰”意味着双拥理念融入岛城军民血脉、根植传统、底蕴深厚,正是青岛全城军民齐心、携手共进,创下了青岛实现全国双拥模范城“九连冠”的光荣纪录。

除了大屏灯光展示活动外,在机场、火车站、地铁站等地的展示屏幕上,“海军节”公益宣传海报、宣传视频等也持续



2023年庆祝人民海军成立74周年灯光秀的资料照片。青岛市退役军人事务局供图

滚动播放。青岛在多个区域进行庆祝人民海军成立75周年“海军人乐展演”,军乐团成员身着笔挺军装,为全城人民奏响铿锵军歌。舰艇开放活动人气火爆,此次活动有贵阳舰、石家庄舰、可可西里湖舰、洪泽湖船、开封舰、邯郸舰6艘军舰开放参观,分别在青岛三号码头和青岛奥帆中心码头靠泊展示。青岛以一系列别开生面的宣教、庆祝活动,全景式立体展示海军转型建设成就,让全社会在感悟海军发展壮大的历史征程中,进一步坚定热爱海军、建功海军、献身海军的壮志豪情。青岛全城上下洋溢着浓厚的海军节日气氛,让“我的家乡我的舰”“爱我人民爱我军”的理念深入人心,进一步营造岛城“崇军、拥军、爱军”的浓厚氛围。

青岛因海而兴、因港而强、因军而名。作为人民海军发展壮大光辉历程的见证者和参与者,在中国海军迈向深蓝的壮阔征程中,海军与青岛同频共振,战舰与城市血脉相连,军民同呼吸、共命运,这支青岛经济建设和国防建设融合发展、同步发展的华彩乐章将接续谱写,奏响更为振奋人心的“蔚蓝交响曲”。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 刘朋朋)

致敬海军蓝 筑梦少年红



军休干部为学生们科普军舰知识。青岛市退役军人事务局供图

早报4月19日讯 为庆祝人民海军成立75周年,4月19日,青岛市军休服务中心联合市南区教育和体育局举办“致敬海军蓝 筑梦少年红”百名军休功臣进校园红色宣讲活动,组织军休干部、青岛市南区实验小学教育集团(区实验校区)、青岛莱芜一路小学、青岛贵州路小学师生代表共70余

人走进中国人民解放军海军博物馆,通过“沉浸式”宣讲,让少先队员追寻英雄足迹,传承红色基因,培育海防观念。

军休干部吕蕴兴、凌树林、周同保分别为全体师生讲述了舰载直升机、驱逐舰、潜艇的发展历程。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 游潇 孙悦)

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善